第1回 都城市·三股町公民館対抗

ゴルフ交流大会「団体戦」参加募集の御案内

三股町及び都城市の住民の皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申 し上げます。

さて、みやこんじょまち興し応援団(「みやこんじょ圏域まち興し同好会」の通称)では、都城圏域にあったすばらしい「助け合いの精神」、「寄り合いの精神」、「おかげさまの精神」などの精神を再興し、心豊かで、思いやりのある地域社会を創造しつつ、それを基盤として、都城圏域の経済、地域文化、スポーツ、芸術等の復興に向けた行動を起こすことを掲げ、平成28年5月13日、ボランティア精神に富んだ有志で「みやこんじょまち興し応援団」を設立いたしました。

この度、みやこんじょ圏域のスポーツの振興を目的に、また、三股町民と都城市民との交流の活性化、さらには自治公民館活動の活性化に資するため、「第1回都城市・三股町公民館対抗ゴルフ交流大会」を開催することになりました。

つきましては、みやこんじょまち興し応援団の活動に御理解を賜りますとともに、このゴルフ交流大会の開催の趣旨に御賛同を賜りまして、多数の三股町民及び都城市民の御参加をお願い申し上げます。

参加希望日に	:0印	12/5(水)	• 10(月	•	14(金)	•	17日(月)	•	18日(火)
公民館名				地区					公民館
連絡先	電話 FAX			フリガナ 代表者 <i>*</i>	名				
住 所	〒 .	_							
参加者名 4名	フリガナ お名前		生年	月日	フリガナ お名前				生年月日
	■懇親会参加	はい	□・いいえ		■懇親会参	加	はい		・いいえ 🗆
	フリガナ お名前		生年	月日	フリガナ お名前				生年月日
	■懇親会参加	はい	□・いいえ		■懇親会参	加	はい		・ いいえ 🛮

※お申込み先 都城母智丘カントリークラブ FAX 24-3421 ■日程調整についてはお電話で確認お願いします。 ☎ 24-3420

みやこんじょまち興し応援団 事務局 BTV(株)安富 ☎080-5801-5171